
1 南多摩中等教育学校に入学して良かったと感じている。

2 先生は、生徒一人一人の実態を把握して、学力を身に付けさせる授業を行っている。

3 先生は、生徒が主体的に取り組める授業を行っている。
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4 先生は、生徒の多面的・多角的な思考力を養う授業を行っている。

5 各教科の課題量は適切である。

6 学校は、暴力やいじめの防止等、安心して学校生活が送れるように取り組んでいる。
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7 学校は、体罰や暴言をなくすために積極的に取り組んでいる。

8 生徒は、基本的な生活習慣（ルールやマナーを遵守する態度）が身に付いている。

9 生徒は、身だしなみを整え、あいさつをしている。
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10 学校は、生徒一人一人の心の悩みに適切に対応し、解決に向けて努力している。

11 学校は、生徒の希望を尊重し、データを基にして、進路面接などの適切な進路指導を行っている。

12 生徒は、手帳や生活時間調査により、自分の時間管理ができている。
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13 生徒は、目標を高く持ち、目標を達成するために挑戦しようとしている。

14 学校は、日本文化と外国の文化を理解させる取り組みを行っている。

15 学校行事は生徒にとって有意義なものになっている。
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16 部活動は生徒にとって有意義なものになっている。

17 地域活動の行事に参加したり、地域と交流する機会がある。

18 生徒は、日頃から読書をしている。
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19 学校は、ホームページ、進路だより、学年通信等により情報発信を十分行っている。

20 WWLコンソーシアム構築支援事業の拠点校に指定されたことは、生徒の意識によい影響を与えている。

21 新型コロナウイルス感染症対策を適切に行っている
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22 学校は、国や都が推進している働き方改革に、十分取り組んでいる。
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地域対象アンケート

1 本校は開かれた学校づくりを推進している。

2 本校は特色ある学校づくりを推進している。

3 本校は、ホームページや各種通信などを通じて情報発信を十分に行っている。
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4 文部科学省ＷＷＬ（ワールド・ワイド・ラーニング）コンソーシアム構築支援事業の
拠点校に指定されたことは、学校によい影響を与えている。

5 本校の生徒は、地域活動の行事に積極的に参加するなど、地域貢献に努めている。

6 本校は、地域との連携を図り、防災教育の推進に努めている。
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7
付いている。

8 本校の教職員や生徒の外来者への対応は、良い。

本校の生徒は、基本的な生活習慣（交通規則などのルールやマナー、身だしなみ等）が身に
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